

Prvič regijska priznanja

V okviru 8. dneva kakovosti je Območna gospodarska zbornica prvič podelila priznanja inovatorjem

OTOČEC - Zlato plaketo so tako namenili podjetju Status iz Metlike za rezalnik čebule. Avtorja inovacije sta Branko Čulig in Damir Ladika. Izdelek se je že dokazal na trgu kot tržno zanimiv, saj so v šestih mesecih prodali več kot 300 tisoč rezalnikov v države EU in ZDA. Več o podjetju in inovaciji pišemo na gospodarski strani.

Srebrno plaketo je prejelo podjetje Novoform iz Drage pri Šentrupertu, ki se ukvarja z inženiringom in izdelovanjem izdelkov iz plastičnih mas. Avtor inovacije, plastičnih letvic, s katerimi dopolnjujejo paleta fasadnih in ograjnih letev iz plastike, lesa, aluminija in pločevine, je Janko Ziherl. Izdelek so patentno zaščitili in ga že uporabili na referenčnem objektu, pridobili pa so tudi ateste za UV obstojnost osnovnega materiala. Partner, ki jim ga dobavlja, hkrati tudi odkupuje in recik-

lira odrezke. Inovacijo so predstavili na letošnjem Salonu novosti v Ženevi in prejeli bronasto medaljo. Prejeli so že prva naročila.

Bronasto plaketo so podelili podjetju Trimo za multivario fasadni sistem, o katerem smo pred časom že pisali. Avtorji inovacije so: Miloš Ebner, Andrej Novak in Marjan Jarc. Za novost med fasadnimi sistemi na svetovnem trgu, ki spreminjajo barvo glede na kot gledanja, je Trimo že prejel nagrado za inovativnost na sejmu BAU 2005.

Priznanje za inovacijo je prejel še zasebni inovator Marjan Umek z Mirne, ki je sam izdelal konstrukcijo za motor tricikel Trike, zanimiv za maloserijsko proizvodnjo. Izdelal je dva prototipa z dvema različnima agregatoma, ki sta homologirana in registrirana za javni promet.

B. D. G.



INOVATORJI - Komisija Območne gospodarske zbornice Novo mesto je ocenjevala inovativnost, inventivnost, tržno zanimivost in primernost za okolje oz. vpliv na okolje. Prejšnji teden so tako prvič podelili priznanje ter bronasto, srebrno in zlato plaketo za inovacije: Marjanu Umeku, Danijelu Zupančiču, predstavniku Trima Trebnje, Janku Ziherlu iz Novoforma in Branku Čuligu iz metliškega Statusa (od leve proti desni). (Foto: B. D. G.)

DOLENJSKI INOVATORJI

V Statusu so uspešno ukanili čebulo

Podjetje Status iz Metlike je nedavno prejelo zlato plaketo Območne gospodarske zbornice Novo mesto za inovacijo rezalnik čebule - Prodali že 300 tisoč kosov

METLIKA - Avtorja inovacije sta Branko Čulig in Damir Ladika. Izdelek, ki ga že uspešno prodajajo, ni prva inovacija in tudi prvi tržno uspešni izdelek tega podjetja ne. Kot nam je povedal Branko Čulig, ima Status do zdaj šest na trgu priznanih inovacij (pokrovko za pečenje, rezalnik za šampinjone, prvi rezalnik za česen na svetu, pokrov za kuhanje idr.), sicer pa so jih pripravili še dosti več.

"Status je neke vrste inženiring, ki izdelek razvije, ga preizkusi, ga s prototipom poskuša tržiti in če gre v promet, izdelava orodja, ki jih potem da kooperantom, da naredijo sestavne dele, ki jih v našem podjetju potem sestavimo in tržimo. Trenutno imamo okrog 20 kooperantov v Sloveniji, na Hrvaškem in del tudi drugod v tujini. Če bi bili vsi

skupaj v eni organizaciji, bi nas bilo okrog 300 zaposlenih, od tega je v samem Statusu zaposlenih 42 ljudi," je razložil Čulig.

S svojimi izdelki so prisotni predvsem v Evropski uniji, kjer je vodilni trg zanje Nemčija, sledi pa Italija, zadnje čase pa so se uspešno prebili v Ameriko, kar pa jih je zaradi tečaja dolarja tudi precej teple. Ker so se razmere izboljšale, bodo najbrž prav ZDA v naslednjem letu zanje trg številka ena. "To je čudovit trg, če uspeš kupce prepričati, za kar je treba veliko vlagati, še posebej, če gre za nov izdelek. A če uspeš enkrat ameriške kupce prepričati, gre prodaja v milijone kosov," ocenjuje.

Branko Čulig nastopa kot inovator in trenutno tudi kot svetovalec vodstva podjetja, ki ima tudi sektor za razvoj in za operativno - proizvodnjo, montažo,

logistiko in podobno. "Če je v podjetju kdo, ki ima žilico za inovacije, ga je treba sprostiti vseh ostalih obveznosti, zato je naš razvoj ločen od vseh tedenskih in dnevnih skrbi v podjetju."

Status kot podjetje raste po številu zaposlenih, predvsem pri kooperantih, pa tudi s prometom, ki dosega okrog 1,5 mili-

Rezalnik iz ABS plastike, polikarbonata in nerjavečega jekla ima celo vrsto prednosti pred klasičnim rezanjem: polovico čebule razreže na enako velike koščke v posodico z enim samim gibom, ohranja zdravilne lastnosti čebule, ne potrebuje električnega toka in prihrani neprijetno soljenje pri klasičnem rezanju. V prvih šestih mesecih so prodali že več kot 300 tisoč rezalnikov v države EU in ZDA.

jarde tolarjev in niha odvisno od cenovnega razreda izdelka, ki je trenutno glavni v prodaji, za 20 odst. navzgor ali navzdol. V razvoju pripravljajo kar nekaj novih izdelkov, zato se bodo najbrž že drugo leto spet potegovali za kakšno priznanje za inovacije. Pripravljajo "sokovnik, kakršnega trenutno ni v svetu", ki bo stisnil kar največ iz sadja.

Včasih se s slovenskim trgom niso ukvarjali, a jih razmere umerjajo na trge okrog nas in tudi doma. Tako naj bi do leta 2010 od 30 do 40 odst. izdelkov prodali na teh trgih. Zelo so zadovoljni s prodajo v Merkurju, tržijo preko lastne spletne trgovine, za katero so nedavno dobili tudi najvišje priznanje, nagrado netko, zdaj pa pripravljajo izobraževalne reklame za lokalne televizije.

B. Dušič Gornik